

12强赛前瞻: 国足对阵沙特, 战斗意志至关重要

新华社阿联酋沙迦3月23日电(记者 肖世尧 苏小坡)24日,世界杯亚洲区预选赛12强赛第九轮,中国男足将在沙迦对阵沙特阿拉伯队。

从积分形势看,中国队已被提前淘汰,而高居小组第一的沙特队本轮只要获胜就将直接晋级卡塔尔世界杯。沙特队的赢球欲望自然无需多言。对中国来说,虽然结果已经无关大局,但也绝不可抱着“走过场”的心态来准备比赛。

前8场比赛中,沙特队凭借快速的球风和默契的传控,展现出亚洲顶级强队的实力。与首回合相比,沙特队进攻核心达瓦萨里、主力后卫沙赫拉尼悉数回归,阵容更加

齐整的“绿色雄鹰”将在进攻端,尤其是两个边路给国足施加巨大的压力。

面对实力明显在我之上的沙特队,是放手进攻,还是守?这是国足主教练李霄鹏面临的一个艰难选择。如果国足一味死守,很可能重蹈双方首回合比赛,上半场全面被动挨打的局面。想要奋力一搏,缺少武磊和四名归化前锋的中国队,在进攻人员配置上着实是捉襟见肘。

根据各方情况分析,李霄鹏的首选是“343”阵型,以防守反击作为主要战术思路,中国队主力阵容也将发生较大变化。后防线上,朱辰杰、张琳芃、蒋光太出任“三中卫”没有

太大悬念,刘洋和高准翼大概率会司职两边。徐新继续担任主力后腰,队长吴曦停赛留下的中场空缺将由金敬道或者廖力生代替。戴伟浚则会前提至锋线,与张玉宁和刘彬彬搭档。

与前几场相比,国足首发平均年龄将有明显下降,能否提升比赛活力和侵略性,是比赛的关键。我们在能力上不如对手,或许最终结果也不会太理想,重要的是,中国球员们必须展现出应有的拼搏精神和战斗意志,去寻找胜机。

正如徐新所说:“所有球员心里都憋着一股劲。”知耻而后勇,在足球世界里,失去的尊重只能靠自己用双脚去赢回来。

现役世界网球头号女单 巴蒂宣布退役

新华社悉尼3月23日电(记者 郝亚琳 岳东兴)现女子网球协会(WTA)世界排名第一的新科澳网冠军阿什莉·巴蒂23日宣布退役。

巴蒂通过自己的社交媒体账号宣布了这一决定。“对于这项运动所给予我的一切,我非常感激,我离开的时候也感到骄傲和满足。”

巴蒂先后获得2019年法网、2021年温网和2022年澳网夺得大满贯女子单打冠军,特别是今年澳网,时隔44年实现了澳大利亚本土球员在家门口捧杯的梦想。

在她发布的视频访谈中,巴蒂表示,自己在职业生涯中有很多令人难以置信的时刻,去年的温网给自己的运动员生涯和她个人都带来了很大改变。“这是我在网球运动中一个真正的梦想,当你一生都在为这个目标而努力。温网之后,我的直觉告诉我,我的内心有一小部分不是那么满意,不是那么满足。”

巴蒂坦承自己再也没有那种身体上的动力和情感上的渴望,以及在最高水平赛事上挑战自己所需要的一切。“我知道我已经付出了所有,身体上我已经无法付出更多,我为这项美丽的运动付出了我所能做的一切,我真的很开心。”

“我之曾前从网坛退役过一次,但这次感觉完全不同。我知道,是时候放下拍子,去追求其他的梦想了。”巴蒂说。



这是2021年7月10日在英国伦敦拍摄的阿什莉·巴蒂的资料照片。新华社/美联

遭遇重伤! 纳达尔确诊肋骨应力性骨折 至少休战4周

北京时间3月22日,纳达尔回到西班牙后接受检查,结果被诊断为肋骨应力性骨折,将会休战4到6周,这意味着纳达尔铁定缺席蒙特卡洛大师赛和巴塞罗那公开赛。

纳达尔在印第安维尔斯大师赛半决赛和决赛身体不适,不敌弗里茨与冠军擦肩而过,他接受采访时透露自己遭遇了不明伤病,“胸口非常疼,呼吸也很难,不知道肋骨出了什么问题,总之当移动时就像有针在扎自己。”

西班牙《马卡报》披露,纳达尔回到西班牙后前往巴塞罗那,在那里接受鲁伊斯-科托博士领导的医疗团队检查。“在进行了相关的核磁共振和CT检查后,纳达尔被诊断为左肋应力性骨折,医生表示,纳达尔的休战时间为4到6周。”

4月10日蒙特卡洛大师赛开战,4月18日巴塞罗那公开赛拉开大幕,而纳达尔休战4到6周,这意味着铁定缺席这两项赛事,能否在5月初的马德里大师赛上回归也是未知数,毫无疑问,纳达尔备战法网将受到影响。(央视)

男足中场徐新: 球队备战状态积极 全力踢好剩余12强赛

新华社阿联酋沙迦3月22日电(记者 肖世尧 苏小坡)22日,中国男足中场徐新表示,球队现在处于比较积极的备战状态,会全力以赴踢好剩余两场12强赛。

中国队目前战绩为1胜2平5负排名小组第五,已提前两轮无缘卡塔尔世界杯。根据赛程,中国男足将于3月24日在阿联酋沙迦对阵沙特队,

3月29日在马斯喀特客场挑战阿曼队。现阶段球队正在沙迦进行备战。

被问及目前球员们状态如何时,徐新说:“现在全队都是一个比较积极的备战状态,每个人的参与度都非常高。”

徐新坦言,在失利后调整状态确实比较困难,但现在还是要着眼于接下来的比赛。“现在大家也是互相鼓励,在

平时的训练和生活中大家都相互支持,在教练组的带领下积极调整。现在都调整得不错。”

对于最后两场比赛,徐新说:“我们会全力以赴,争取有所突破,有所进步,一场比一场好。根据教练的要求做好自己,相信每一个队员心里都憋着一股劲,也希望能把接下来的比赛拼下来。”



卡塔尔挑战赛: 杨蕙菁晋级八强

3月22日,杨蕙菁在比赛中发球。当日,在卡塔尔多哈举行的2022年世界乒乓球职业大联盟(WTT)卡塔尔挑战赛女子单打第二轮比赛中,中国选手杨蕙菁以3比2战胜波多黎各选手迪亚兹,晋级八强。

新华社发

杨蕙菁在赛后接受采访,表示对晋级感到高兴,并将全力以赴在接下来的比赛中取得好成绩。

杨蕙菁在赛后表示,她非常享受比赛的氛围,并将继续努力,争取在接下来的比赛中取得更好的成绩。

无比期待这枚迟到的金牌

专访举重奥运冠军吕小军

由于对手违反了反兴奋剂条例,中国田径男子4X100米接力队两天前喜获东京奥运会铜牌。正在天津家中休假的吕小军得知这一消息后,一边以“好事多磨”来安慰好心询问的亲友,一边暗自着急上火。他想:“里约奥运会的金牌什么时候能给我?”

念念不忘,必有回响。“军神”的焦急等待竟然在两天后就有了回应。国际体育仲裁法庭(CAS)在官网发布公告,由于哈萨克斯坦举重运动员拉希莫夫违反相关反兴奋剂规定,取消他在2016年3月15日至2021年1月18日期间的所有比赛成绩,并收回他的所有奖牌,其中包括2016年里约奥运会男子举重77公斤级金牌。这意味着,当年的亚军吕小军有望将被递补金牌,从而实现奥运三连冠的壮举。

刚陪女儿上完网课,吕小军23日在接受新华社记者专访时表示,虽然金牌尚未到手,但一切都在按计划进行,让他感到无比欣慰。他说:“我现在的心情特别高兴,这枚金牌以及‘三连冠’都是对我这个为举重奉献了一辈子的老运动员的奖赏,我无比期待这枚金牌。”

37岁的吕小军至今仍然记得里约奥运会后的新闻发布会,他说:“我当时在发布会上为拉希莫夫夺金点赞,但是我说了,到了东京奥运会要和他再较量一番。我输得不甘心。”

吕小军说他要感谢里约奥运会的经历,这段经历让他义无反顾地投入到东京奥运会的备赛之中,即使遭遇疫情导致奥运会延期,面对种种困难,他都没有丝毫的动摇和退却。他说:“就是这件事让我坚定,我一定要再坚持一届奥运会。”

东京奥运会上,吕小军战胜一千新人收获了自己的第二枚奥运会金牌,而拉希莫夫当时已经因为兴奋剂问题被禁赛。赛后,吕小军曾呼吁,希望国际举重联合会、国际奥委会能够考虑一名老运动员的心情,让他早点收获迟到的金牌。

最近半年以来,吕小军一直陪伴家人,处于休假状态,但他并没有远离举重。他说:“我这段时间虽然在休息,但是一直忘不了举重大家庭,我这辈子算是和举重杠上了。我没考虑过退役,希望以助理教练的身份重返国家队,边教边练,给小队员们带个好头。”

对于2024年巴黎奥运会,吕小军不轻易做出承诺,他说:“我对巴黎奥运会有信心,但是我知道这将是很难、很艰难的准备过程。”吕小军坦言,国际体育仲裁法庭的这则公告已经改变了他原本的规划,也许奥运四连冠将成为他的新目标。

“在一切变得清晰之前,我不想轻易承诺什么。但是可以肯定的是,我现在热切盼望回归国家队。”吕小军说。

中国举重队也在等待着吕小军的回归。如果里约奥运会的金牌递补给吕小军,中国举重队的里约战绩将改写为6金2银,这在当年也算创造了中国举重队奥运历史最佳战绩。

(新华社北京3月23日电)

原武装部片区危旧房改造项目非住宅房屋预分配草案公示的通知

为保障原武装部片区危旧房改造项目非住宅回迁安置户的合法权益,现依据《原武装部片区棚户区改造项目房屋征收补偿安置方案》(三府办〔2015〕266号)开展回迁安置工作,具体分配方案如下:

一、分配原则

参加本次分配的非住宅回迁安置户原则上依据补偿协议约定的面积及坐落路段进行安置,如原路段无法满足回迁安置户需求的,则就近路段进行安置。未尽事项按《原武装部片区棚户区改造项目房屋征收补偿安置方案》(三府办〔2015〕266号)执行。

二、非住宅安置房屋预分配平面图公示

根据《原武装部片区棚户区改造项目房屋征收补偿安置方案》(三府办〔2015〕266号)及《房屋征收产权调换安置协议书(非住宅)》约定的安置需求面积绘制非住宅安置房屋预分配平面图,现将预分配平面图公示,具体内容如下:

(一)非住宅安置房屋预分配平面图公示时间2022年3月22日至2022年3月28日

(二)非住宅安置房屋预分配平面图公示地址

三亚市迎宾路房地产服务中心13楼(三亚市棚户区改造工作领导小组办公室)

三亚市解放路建港新城小区2号楼

一层(原武装部片区危旧房改造项目现场)

三、征求意见

非住宅安置户在预分配平面图公示之日起十日之内可以书面形式提交反馈意见,逾期将视为无意见,具体内容如下:

(一)征求意见时间2022年3月22日至2022年3月31日

(二)提交反馈意见地址

三亚市迎宾路房地产服务中心13楼(三亚市棚户区改造工作领导小组办公室)

三亚市棚户区改造工作领导小组办公室

2022年3月21日

三亚市商品房预售公告

三房预许字〔2022〕23号

三亚市住房和城乡建设局以三府预许字〔2022〕23号《商品房预售许可证》,批准“招商海月花园项目”S-1#和S-2#商业楼预售,房屋建筑层数为地上3层,批准预售建筑面积:6386.66平方米,套数:53套。该项目位于三亚市崖州区新道街,土地房屋权证号为:琼(2021)三亚市不动产权第0016639号,由招商蛇口三亚发展有限公司开发建设。现就有关事项公告如下:一、开发建设单位必须依照《中华人民共和国城市房地产管理法》、《城市商品房预售管理办法》及有关法律、法规进行商品房预售。二、该项目预售款监管银行:中国银行股份有限公司三亚分行,监管账号:2662 8767 4757。三、该项目批准预售有效期为3年(即2022年3月22日至2025年3月21日)。

三亚市住房和城乡建设局
2022年3月22日

三亚市环境空气质量日报

(22日 16:00至23日 16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (ug/m ³)	O ₃ (ug/m ³)	AQI 级别
河东	9	29	一级,优
河西	10	30	一级,优
海棠湾	13	31	一级,优
鹿回头	--	--	--
亚龙湾	--	--	--
创意新城	--	--	--
君悦车站	11	36	一级,优
天涯区抱龙小学	6	31	一级,优
西岛车站	11	26	一级,优
城东小学	9	29	一级,优

今日空气质量预报:一级(优)

资讯场 商讯众享,便民利民 (每周一至周五刊登)

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字); 广告咨询热线 0898-31885668
一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条

联系电话:18708985058 地址:三亚市天涯区解放四路1085号新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

- 林锋、林伟、林莉遗失三亚市三亚湾“阳光海岸”片区棚户区改造项目房屋征收补偿安置协议(产权置换+货币补偿),特此声明。
- 海南海建六公司房地产开发公司遗失营业执照正、副本,注册号:20125272-2,现声明作废。
- 海南海建六公司房地产开发公司遗失公章一枚,现声明作废。

- 三亚金锋物资公司遗失营业执照正、副本,注册号:20136635-9,现声明作废。
- 三亚金锋物资公司遗失公章一枚,现声明作废。
- 海南省第六建筑工程公司汽车修理厂遗失营业执照正、副本,注册号:20134160-2,现声明作废。
- 海南省第六建筑工程公司汽车修理厂遗失公章一枚,现声明作废。
- 海南万物引擎投资合伙企业(有限合伙)遗失公章一枚,现声明作废。

- 海南省第六建筑工程公司三亚直属公司遗失营业执照正、副本,注册号:20136394-0,现声明作废。
- 海南省第六建筑工程公司三亚直属公司遗失公章一枚,现声明作废。
- 海南省第六建筑工程公司儋州公司遗失营业执照正、副本,注册号:20159743-X,现声明作废。
- 海南省第六建筑工程公司儋州公司遗失公章一枚,现声明作废。
- 海南锦云旅游发展有限公司遗失公章、财务章、发票专用章、合同章各壹枚,现声明作废。

- 黄建楠遗失三亚市三亚湾“阳光海岸”片区棚户区改造项目房屋征收补偿安置协议(产权置换),特此声明。
- 欧亚花、谢爱民、谢爱国、谢香雄、谢香政位于市吉阳区港门村路28号兴建住宅楼的《建设工程规划许可证》建字第460200202000220号遗失,现声明作废。
- 三亚人之和国际旅行社有限公司工会法人资格证书遗失,统一社会信用代码:81460203MC3846152P,现声明作废。